Mat-1.1320 Matematiikan peruskurssi K2
Heikkinen/Lindfors
Kokeessa saa kayttad laskinta.

3. valikoe 13.05.2013

1. Ratkaise alkuarvotehtiva

a) ¥ +2zy =e % sinz, y(0)=2.
b) y' =¥, y(0)=1

2. Etsi differentiaaliyhtalon
y" — 5y + 4y = cos 2z

ratkaisu, joka toteuttaa alkuchdot y(0) =1,%'(0) = 0.
Vihje: yksittdisratkaisu 10ytyy yritteelld y = a cos 2z + bsin 2z.

3. Olkoon S pinta, jolla on parametrisointi r(u,v) = (vV2uv, u?, v?),
0 < u,v < 1. Laske S:n pinta-ala.

4. a) Laske kentén F = Eiszl_nu i+ ZEE j+zsinyln zk vuo lapi laatikon
0<z2<1,0Ly<7/2 1< z< e pinnan ulospain.

b) Olkoon C kéyré, jolla on parametrisointi
r(t) = (3(cost +sint), 2(sint — cost)), 0<t< 2.

Laske C:n rajoittaman alueen pinta-ala soveltamalla Greenin lausetta,
vektorikenttadn F = Z(—yi+ zj).
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Kaavoja:



